



平成 29 年 5 月 2 日

各 位

会社名 北陸瓦斯株式会社
代表者名 取締役社長 敦井 一友
(コード番号 9537 東証第二部)
問合せ先 取締役総務部長 高橋 嘉津夫
(TEL. 025-245-2211)

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び 過年度決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、平成 29 年 4 月 20 日付「過年度の連結財務諸表等に関する誤謬の判明について」にて公表いたしましたとおり、本日、下記のとおり過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局へ提出するとともに、過年度決算短信等についても本日開示いたしましたので、併せてお知らせいたします。

なお、訂正後の財務諸表等につきましては、新日本有限責任監査法人による監査等を受けており、改めて監査報告書等を添付しております。

記

1. 訂正の経緯および理由

平成 29 年 4 月 20 日付「過年度の連結財務諸表等に関する誤謬の判明について」にて公表いたしましたとおり、本年 1 月、業務用のお客さま（1 件）に対し、平成 18 年 1 月から平成 28 年 12 月までの間、過大にガス料金を請求していた事実が判明しました。

当社は、監査法人と協議の上、本件について過年度の決算を訂正することとし、過年度に公表いたしました有価証券報告書、四半期報告書並びに決算短信、四半期決算短信を訂正する必要が生じたので、金融商品取引法第 24 条の 2 第 1 項の規定に基づき、有価証券報告書等の訂正報告書を提出するとともに、訂正決算短信等についても開示いたします。

なお、本件以外に過去において判明していたものの重要性がないため訂正を行わなかった事項についても併せて過年度の決算を訂正しております。

2. 本日提出する訂正有価証券報告書等

平成 24 年 3 月期（第 161 期）

有価証券報告書（自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日）

平成 25 年 3 月期（第 162 期）

第 1 四半期報告書（自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日）

第 2 四半期報告書（自 平成 24 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 9 月 30 日）

第 3 四半期報告書（自 平成 24 年 10 月 1 日 至 平成 24 年 12 月 31 日）

有価証券報告書（自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日）

平成 26 年 3 月期 (第 163 期)

第 1 四半期報告書	(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 6 月 30 日)
第 2 四半期報告書	(自 平成 25 年 7 月 1 日 至 平成 25 年 9 月 30 日)
第 3 四半期報告書	(自 平成 25 年 10 月 1 日 至 平成 25 年 12 月 31 日)
有価証券報告書	(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

平成 27 年 3 月期 (第 164 期)

第 1 四半期報告書	(自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 6 月 30 日)
第 2 四半期報告書	(自 平成 26 年 7 月 1 日 至 平成 26 年 9 月 30 日)
第 3 四半期報告書	(自 平成 26 年 10 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)
有価証券報告書	(自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

平成 28 年 3 月期 (第 165 期)

第 1 四半期報告書	(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)
第 2 四半期報告書	(自 平成 27 年 7 月 1 日 至 平成 27 年 9 月 30 日)
第 3 四半期報告書	(自 平成 27 年 10 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)
有価証券報告書	(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)

平成 29 年 3 月期 (第 166 期)

第 1 四半期報告書	(自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 6 月 30 日)
第 2 四半期報告書	(自 平成 28 年 7 月 1 日 至 平成 28 年 9 月 30 日)
第 3 四半期報告書	(自 平成 28 年 10 月 1 日 至 平成 28 年 12 月 31 日)

3. 本日開示した訂正決算短信等

平成 24 年 3 月期 (第 161 期)

決算短信	(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)
------	----------------------------------------

平成 25 年 3 月期 (第 162 期)

第 1 四半期決算短信	(自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)
第 2 四半期決算短信	(自 平成 24 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 9 月 30 日)
第 3 四半期決算短信	(自 平成 24 年 10 月 1 日 至 平成 24 年 12 月 31 日)
決算短信	(自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)

平成 26 年 3 月期 (第 163 期)

第 1 四半期決算短信	(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 6 月 30 日)
第 2 四半期決算短信	(自 平成 25 年 7 月 1 日 至 平成 25 年 9 月 30 日)
第 3 四半期決算短信	(自 平成 25 年 10 月 1 日 至 平成 25 年 12 月 31 日)
決算短信	(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

平成 27 年 3 月期 (第 164 期)

第 1 四半期決算短信	(自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 6 月 30 日)
第 2 四半期決算短信	(自 平成 26 年 7 月 1 日 至 平成 26 年 9 月 30 日)
第 3 四半期決算短信	(自 平成 26 年 10 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)
決算短信	(自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

平成 28 年 3 月期 (第 165 期)

第 1 四半期決算短信	(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)
第 2 四半期決算短信	(自 平成 27 年 7 月 1 日 至 平成 27 年 9 月 30 日)
第 3 四半期決算短信	(自 平成 27 年 10 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)

決算短信 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)
平成 29 年 3 月期 (第 166 期)
第 1 四半期決算短信 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 6 月 30 日)
第 2 四半期決算短信 (自 平成 28 年 7 月 1 日 至 平成 28 年 9 月 30 日)
第 3 四半期決算短信 (自 平成 28 年 10 月 1 日 至 平成 28 年 12 月 31 日)

4. 訂正による過年度業績への影響額

今回の訂正に伴う対象期間の業績への影響額の概要は別紙に記載のとおりです。

以上

(別紙)

訂正による過年度業績への影響

【連結財務諸表】

(単位：千円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
第161期 平成24年3月期 通期	売上高	46,628,873	46,579,157	▲ 49,716
	営業利益	2,216,544	2,134,722	▲ 81,821
	経常利益	2,493,892	2,412,070	▲ 81,821
	当期純利益	1,397,436	1,336,223	▲ 61,212
	純資産	41,346,583	41,108,167	▲ 238,416
	総資産	58,097,659	58,101,145	3,485
第162期 平成25年3月期 第1四半期	売上高	11,228,631	11,215,953	▲ 12,678
	営業利益	1,013,172	998,963	▲ 14,209
	経常利益	1,082,712	1,068,503	▲ 14,209
	四半期純利益	652,153	642,939	▲ 9,214
	純資産	41,536,236	41,288,605	▲ 247,630
	総資産	55,852,222	55,855,070	2,847
第162期 平成25年3月期 第2四半期	売上高	20,369,607	20,343,126	▲ 26,481
	営業利益	519,444	489,422	▲ 30,021
	経常利益	612,804	582,782	▲ 30,021
	四半期純利益	354,730	335,225	▲ 19,505
	純資産	41,259,448	41,001,527	▲ 257,921
	総資産	55,156,605	55,158,910	2,305
第162期 平成25年3月期 第3四半期	売上高	32,525,100	32,485,057	▲ 40,042
	営業利益	171,471	149,498	▲ 21,973
	経常利益	338,585	316,611	▲ 21,973
	四半期純利益	172,745	149,982	▲ 22,762
	純資産	41,186,727	40,934,860	▲ 251,866
	総資産	56,397,631	56,325,138	▲ 72,492
第162期 平成25年3月期 通期	売上高	48,947,116	48,895,985	▲ 51,130
	営業利益	2,236,221	2,203,503	▲ 32,718
	経常利益	2,450,180	2,417,462	▲ 32,718
	当期純利益	1,470,982	1,438,633	▲ 32,349
	純資産	42,821,934	42,560,854	▲ 261,079
	総資産	58,405,244	58,401,742	▲ 3,502
第163期 平成26年3月期 第1四半期	売上高	11,446,592	11,433,664	▲ 12,927
	営業利益	1,118,664	1,103,831	▲ 14,832
	経常利益	1,186,471	1,171,638	▲ 14,832
	四半期純利益	732,497	722,583	▲ 9,914
	純資産	43,162,898	42,891,904	▲ 270,994
	総資産	56,236,497	56,231,772	▲ 4,724
第163期 平成26年3月期 第2四半期	売上高	20,848,867	20,820,766	▲ 28,101
	営業利益	647,101	614,787	▲ 32,313
	経常利益	761,623	729,309	▲ 32,313
	四半期純利益	435,701	414,109	▲ 21,592
	純資産	42,949,947	42,667,275	▲ 282,671
	総資産	56,075,595	56,069,701	▲ 5,893

(単位：千円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
第163期 平成26年3月期 第3四半期	売上高	33,561,721	33,521,693	▲ 40,027
	営業利益	311,321	265,468	▲ 45,853
	経常利益	495,162	449,308	▲ 45,853
	四半期純利益	244,484	213,840	▲ 30,644
	純資産	42,800,231	42,508,507	▲ 291,723
	総資産	56,929,852	56,956,636	26,784
第163期 平成26年3月期 通期	売上高	50,950,938	50,898,636	▲ 52,302
	営業利益	1,595,031	1,535,354	▲ 59,677
	経常利益	1,826,073	1,766,396	▲ 59,677
	当期純利益	1,015,698	974,359	▲ 41,338
	純資産	43,673,490	43,371,072	▲ 302,418
	総資産	58,725,014	58,742,823	17,809
第164期 平成27年3月期 第1四半期	売上高	11,763,960	11,750,575	▲ 13,384
	営業利益	995,204	980,531	▲ 14,672
	経常利益	1,066,205	1,051,533	▲ 14,672
	四半期純利益	748,874	738,715	▲ 10,159
	純資産	43,596,672	43,284,094	▲ 312,577
	総資産	56,294,000	56,288,939	▲ 5,060
第164期 平成27年3月期 第2四半期	売上高	21,353,452	21,322,558	▲ 30,894
	営業利益	524,132	489,751	▲ 34,380
	経常利益	614,634	580,254	▲ 34,380
	四半期純利益	426,214	402,388	▲ 23,825
	純資産	43,260,137	42,933,893	▲ 326,244
	総資産	55,567,143	55,569,815	2,672
第164期 平成27年3月期 第3四半期	売上高	34,117,461	34,074,668	▲ 42,792
	営業損失	▲ 203,146	▲ 250,144	▲ 46,997
	経常損失	▲ 52,411	▲ 99,409	▲ 46,997
	四半期純損失	▲ 43,147	▲ 75,716	▲ 32,569
	純資産	42,763,082	42,428,094	▲ 334,987
	総資産	56,214,182	56,250,174	35,992
第164期 平成27年3月期 通期	売上高	51,304,575	51,250,010	▲ 54,564
	営業利益	1,792,731	1,733,466	▲ 59,264
	経常利益	2,010,710	1,951,446	▲ 59,264
	当期純利益	1,340,362	1,289,740	▲ 50,622
	純資産	44,380,439	44,027,398	▲ 353,040
	総資産	57,710,599	57,727,034	16,435
第165期 平成28年3月期 第1四半期	売上高	11,233,066	11,218,954	▲ 14,111
	営業利益	1,209,342	1,193,513	▲ 15,828
	経常利益	1,289,927	1,274,098	▲ 15,828
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	860,161	848,918	▲ 11,242
	純資産	45,132,289	44,768,006	▲ 364,283
	総資産	56,568,893	56,515,336	▲ 53,557

(単位：千円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
第 165 期 平成 28 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	20,011,392	19,983,169	▲ 28,223
	営業利益	538,592	506,704	▲ 31,887
	経常利益	652,374	620,486	▲ 31,887
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	397,422	374,775	▲ 22,646
	純資産	44,580,728	44,205,041	▲ 375,687
	総資産	55,344,068	55,338,907	▲ 5,160
第 165 期 平成 28 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	31,039,781	30,999,594	▲ 40,187
	営業利益	202,905	157,499	▲ 45,406
	経常利益	377,665	332,258	▲ 45,406
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	182,818	150,570	▲ 32,247
	純資産	44,430,719	44,045,430	▲ 385,288
	総資産	55,877,127	55,866,387	▲ 10,740
第 165 期 平成 28 年 3 月期 通期	売上高	45,975,493	45,924,718	▲ 50,774
	営業利益	2,055,454	1,998,248	▲ 57,206
	経常利益	2,289,649	2,232,442	▲ 57,206
	親会社株主に帰属 する当期純利益	1,448,179	1,404,129	▲ 44,049
	純資産	44,812,741	44,415,651	▲ 397,090
	総資産	57,524,885	57,667,524	142,638
第 166 期 平成 29 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	9,766,272	9,751,825	▲ 14,446
	営業利益	961,310	944,806	▲ 16,503
	経常利益	1,027,599	1,011,095	▲ 16,503
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	687,228	675,471	▲ 11,757
	純資産	45,001,513	44,592,666	▲ 408,847
	総資産	55,626,638	55,777,152	150,514
第 166 期 平成 29 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	17,502,765	17,475,438	▲ 27,327
	営業利益	252,718	221,334	▲ 31,383
	経常利益	351,131	319,747	▲ 31,383
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	214,753	192,351	▲ 22,401
	純資産	44,712,675	44,293,184	▲ 419,491
	総資産	54,642,432	54,794,194	151,761
第 166 期 平成 29 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	27,979,593	27,942,630	▲ 36,963
	営業損失	▲ 115,689	▲ 157,726	▲ 42,037
	経常利益又は 経常損失	37,479	▲ 4,558	▲ 42,037
	親会社株主に帰属 する四半期純利益 又は親会社株主に 帰属する四半期純 損失	6,253	▲ 23,752	▲ 30,006
	純資産	44,871,325	44,444,228	▲ 427,096
	総資産	55,449,999	55,642,475	192,476

【個別財務諸表】

(単位：千円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
第 161 期 平成 24 年 3 月期 通期	売上高	38,737,911	38,688,195	▲ 49,716
	営業利益	1,573,905	1,515,963	▲ 57,941
	経常利益	1,738,257	1,680,316	▲ 57,941
	当期純利益	1,078,784	1,024,428	▲ 54,356
	純資産	34,020,035	33,798,160	▲ 221,874
	総資産	47,761,587	47,757,734	▲ 3,852
第 162 期 平成 25 年 3 月期 通期	売上高	40,119,834	40,068,704	▲ 51,130
	営業利益	1,545,519	1,488,921	▲ 56,598
	経常利益	1,703,155	1,646,557	▲ 56,598
	当期純利益	1,125,244	1,086,039	▲ 39,205
	純資産	35,017,666	34,756,586	▲ 261,079
	総資産	47,941,186	47,937,683	▲ 3,502
第 163 期 平成 26 年 3 月期 通期	売上高	41,983,090	41,930,788	▲ 52,302
	営業利益	777,573	717,896	▲ 59,677
	経常利益	976,836	917,159	▲ 59,677
	当期純利益	627,501	586,163	▲ 41,338
	純資産	35,257,233	34,954,815	▲ 302,418
	総資産	47,784,450	47,802,259	17,809
第 164 期 平成 27 年 3 月期 通期	売上高	42,293,752	42,239,187	▲ 54,564
	営業利益	1,127,039	1,067,775	▲ 59,264
	経常利益	1,348,331	1,289,066	▲ 59,264
	当期純利益	1,041,769	991,147	▲ 50,622
	純資産	35,535,012	35,181,972	▲ 353,040
	総資産	46,820,056	46,836,491	16,435
第 165 期 平成 28 年 3 月期 通期	売上高	37,948,349	37,897,574	▲ 50,774
	営業利益	1,349,357	1,292,150	▲ 57,206
	経常利益	1,587,209	1,530,002	▲ 57,206
	当期純利益	1,123,700	1,079,650	▲ 44,049
	純資産	36,113,027	35,715,937	▲ 397,090
	総資産	46,637,171	46,633,354	▲ 3,817